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Zadanie 1
Przedstawione na rysunku figury: Kwadrat ABCD, trojkat CDF, trapez BCFE majg

rowne pola. Oblicz dlugos$¢ odcinka BE, jééli' [AB|=6cm.
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Zadanie 2
Przedstaw liczbe 693 jako iloczyn dwoch liczb o najwigkszym wspllnym dzielniku

rownym 3. Podaj wszystkie rozwigzania.

Zadanie 3

Znajdz liczbe, ktorej 2 wynosi tyle co 2 warto$ci wyrazenia: Sl—4l-11J :]L
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Zadanie 4

Ania, Jurek i Grzegorz kupowali jednakowe ksigzki, zeszyty i oldéwki. Ania za
2 ksigzki, 4 zeszyty i 1 otowek zaplacita 31,50z, Jurek kupit 4 ksigzki, 10 zeszytow
i 1 oléwek za kwotg 42z1. Tle ztotych zaplacit Grzegorz, ktory kupil 1 ksiazke, 1 zeszyt

i 1 otéwek?

Zadanie 5
Podziel kwadrat, ktéry widzisz ponizej, na cztery jednakowe czgsci tak, aby w kazdej

z nich znajdowaty sig trzy kéleczka.
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Zadanie 6

Uzasadnij, ze liczba 123'% — 57°7 jest podzielna przez 10.
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(etap powiatowy — czg$¢ druga)
m  Otrzymujesz do rozwiqzania 10 jednakowo punktowanych zadan (kaide

za 1 punkt)

" Na rozwiqzanie wszystkich zadan przeznaczono 30 minut.

Kod ucznia

Zadanie 1
Dwaj chtopcy grali w szachy 4 godziny. Ile godzin grat kazdy z nich?
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Zadanie 2
Jaka liczba jest potowa liczby 39
Odp. ....

Zadanie 3
Piotr ma 11 lat, a Pawet 1 rok. Ile lat bedzie mial kazdy z nich, gdy Piotr bedzie trzy

razy starszy od Pawla?
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Zadanie 4

Pojemnik napetniony woda po brzegi wazy 3,5kg, a napetniony do potowy 2kg. Ile
wazy pusty pojemnik?
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Zadanie 5

Ojciec ma 45 lat, a jego trzej synowie: 15 lat, 11 lat, 7 lat. Po ilu latach wick ojca
bedzie rowny sumie lat jego synow?
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Zadanie 6
Ile koncéw maja: 3 kije, 5 kijow, 5 i pot kija?
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Zadanie 7

Postaw znaki dziatan arytmetycznych i nawisy, aby otrzymac prawdziwe rownosci.

4444=5

Zadanie 8

Postaw znaki dziatan arytmetycznych i nawisy, aby otrzymaé prawdziwe réwnosci.

4444=10

Zadanie 9

Postaw znaki dziatah arytmetycznych i nawisy, aby otrzymaé prawdziwe rownosci.

4444=20

Zadanie 10

Postaw nawiasy tak, aby otrzymac prawdziwg rownos¢

6-8+20:4-2=58



